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SİRKÜLER         İstanbul, 22.11.2013 

Sayı: 2013/214                   Ref: 4/214 
 

 

Konu: 

GELİR İDARESİ BAŞKANLIĞI İNTERNET SİTESİNDE VERGİ KONULARINDA 

BİLGİ DEĞİŞİMİ ANLAŞMALARINA ERİŞİM OLANAĞI SAĞLANMIŞTIR 

  

Gelir İdaresi Başkanlığı internet sitesinden (www.gib.gov.tr) yapılan duyuruya göre, 

Başkanlığın internet sitesinde yer alan “Mevzuat/Uluslararası Mevzuat” kısmı yenilenmiş; bu 

kısımdan Türkiye’nin taraf olduğu Vergi Konularında Bilgi Değişimi Anlaşmalarına erişim 

olanağı sağlanmıştır. Bilindiği üzere bilgi değişimine ilişkin hükümlere vergi anlaşmalarında 

yer verilmektedir. Jersey ve Bermuda ile herhangi bir vergi anlaşmamızın olmaması nedeniyle 

bu ülkelerle bilgi değişimi konusunda ayrı bir anlaşma yapılmıştır. 

 

İlgili internet sitesinde bu kapsamda yer alan bilgi değişimi anlaşmalarına ilişkin bilgiler 

aşağıdaki gibidir. 

 

 

YÜRÜRLÜKTE BULUNAN VERGİ KONULARINDA BİLGİ DEĞİŞİMİ 

ANLAŞMALARI  

(19.11.2013 tarihi İtibariyle) 

    
Yayımlandığı Resmi Gazete  Vergiler 

Açısından 

Uygulanmaya 

Başlandığı Tarih 

 

  
Taraf Devlet 

Anlaşmanın 

İmza Edildiği 

Tarih 

Tarih No 
Yürürlük 

Tarihi  

 
1)  Jersey 24.11.2010 

25.07.2013 - 

28718(m.) 
11.09.2013 11.09.2013 

 

 
2) Bermuda 23.01.2012 27.04.2013 - 28630 18.09.2013 18.09.2013 

 
 

 

Söz konusu anlaşmalarla anlaşmaya taraf olan devletlerin yetkili makamlarınca ihtiyaç 

duyulabilecek bilgiler diğer ülke yetkili makamlarından talep edilebilecektir. Ayrıca gerekli 

görülmesi durumunda, ilgili anlaşmada yer alan hükümler çerçevesinde, diğer ülkede 

inceleme yapılabilecek, ilgili kişilerle görüşme yapılabilecek veya yapılmakta olan bir vergi 

incelemesine katılım sağlanabilecektir. 
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Başka ülkelerle de Vergi Konularında Bilgi Değişimi Anlaşmaları akdedilmesine yönelik 

çalışmalar devam etmektedir. 

 

 

Saygılarımızla,  

 

DENGE DENETİM YEMİNLİ 

           MALİ MÜŞAVİRLİK A.Ş. 

  

 

EK: 

Gelir İdaresi Başkanlığı Duyurusu 

 

(*) Sirkülerlerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlıdır. Tereddüt edilen 

hususlarda kesin işlem tesis etmeden önce konusunda uzman bir danışmandan görüş ve destek 

alınması tavsiyemiz olup; sadece sirkülerlerimizdeki açıklamalar dayanak gösterilerek 

yapılacak işlemler sonucunda doğacak zararlardan müşavirliğimiz sorumlu olmayacaktır.  

 

(**) Sirkülerlerimiz hakkında görüş, eleştiri ve sorularınız için aşağıda bilgileri yer alan 

uzmanlarımıza yazabilirsiniz.   

 

Erkan YETKİNER  

YMM 

Mazars/Denge Vergi Departmanı, Ortak 
eyetkiner@mazarsdenge.com.tr 
 

 

Güray ÖĞREDİK  

SMMM 

Mazars/Denge Vergi Departmanı, Kıdemli Müdür 
gogredik@mazarsdenge.com.tr 
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Başkanlığımızın İnternet Sitesinde Yer Alan “ Uluslararası 

Mevzuat” Kısmı Yenilendi.      20-11-13 14:26 

Başkanlığımızın internet sitesinde yer alan “Mevzuat/Uluslararası Mevzuat” kısmı 
yenilenmiştir. Bu kısımdan Türkiye’nin taraf olduğu Vergi Konularında Bilgi 
Değişimi Anlaşmalarına erişim olanağı sağlanmıştır. 
Söz konusu anlaşmalarla anlaşmaya taraf olan devletlerin yetkili makamlarınca 
ihtiyaç duyulabilecek bilgiler diğer ülke yetkili makamlarından talep 
edilebilecektir. Ayrıca gerekli görülmesi durumunda, ilgili anlaşmada yer alan 
hükümler çerçevesinde, diğer ülkede inceleme yapılabilecek, ilgili kişilerle 
görüşme yapılabilecek veya yapılmakta olan bir vergi incelemesine katılım 
sağlanabilecektir. 
  
Başka ülkelerle de Vergi Konularında Bilgi Değişimi Anlaşmaları akdedilmesine 
yönelik çalışmalar devam etmektedir. 

 

 

 

 


